Тест «Информация и информационные процессы» (для основной школы)
Внимательно прочитайте условие задания и выберите один правильный вариант ответа.. Исправления исключаются. Время выполнения всех заданий —20 минут.
Вариант 1.
1.	Аудиоинформацию человек воспринимает с помощью органов:
1) зрения;     2) слуха;      3) обоняния.
2.	По способу восприятия информацию классифицируют на:
1) визуальную, аудиалъную, тактильную, обонятельную, вкусовую;
2) обонятельную, осязательную, текстовую, числовую, звуковую;
3) текстовую, числовую, звуковую, графическую, комбинированную.
4) 
3.	К сохранению информации можно отнести процесс:
1) чтения книги;
2) фотографирования;
3) беседы друзей.
4.	Дискеты, книги,  картины, позволяют информацию, в основном:
1) хранить и передавать;
2) передавать и обрабатывать;
3) обрабатывать и хранить.
5.	Назначение дорожного знака — информацию, восновном:
1) хранить;    2) передавать;    3) обрабатывать.
6.	Калькулятор информацию, в основном:
1) обрабатывает;     2) передает;     3) хранит.
7.	Светофор передает сигнал следующего вида:
1) аналоговый;
2) дискретный;
3) комбинированный.
8.	Кардиограмма представлена в виде сигнала следующего вида:
1) аналогового;
2) дискретного;
3) комбинированного.
Тест «Представление информации»
9.	Полный набор символов, используемый для кодирования, называют:
1) шифром;	3) синтаксисом;
2) алфавитом;       4) семантикой.
10.	Минимальным объектом, используемым для кодирования текста, является:
1) бит;     2) пиксель;     3) символ;     4) растр.
11.	Для кодирования одной точки монохромного изображения, имеющего 256 оттенков, требуется:
1) 1 бит;     2) 3 бита;     3) 1 байт;     4) 3 байта.
12. Количество битов, необходимое для кодирования одного символа алфавита в коде Unicode, равно: 
1) 8;     2) 16;     3) 32;     4) 256.
13. Сигнал, который может иметь только 2 состояния, передает следующее количество информации:
1) 1 бит;     2) 8 бит;     3) 2 байта;     4) 4 байта.
14.	Сообщение «урок» содержит следующее количество информации:
1) 4 бита;       3) 8 байт;
2) 32 бита;     4) 32 байта.
15.	Автоматизированный прибор производит измерения 20 раз в секунду. Запись каждого измерения
занимает 1 байт. Объем памяти, который потребуется компьютеру для записи всех измерений за
1 минуту, составляет:
1) 160 битов;        3) 1200 битов;
2) 20 байтов;        4) 1200 байтов.
16.	Объем видеопамяти, необходимый для хранения двух страниц изображения при разрешающей способности экрана 800 х 600 пикселей и количестве используемых цветов — 32, составляет:
1) 2 400 000 битов;       3) 1 920 000 битов;
2) 300 000 битов;	4) 4 800 000 битов.


Тест «Информация и информационные процессы» (для основной школы)
Внимательно прочитайте условие задания и выберите один правильный вариант ответа. Исправления исключаются. Время выполнения всех заданий — 20 минут.
Вариант 2.
1.	Тактильную информацию человек воспринимает спомощью органов:
1) зрения;     2) слуха;     3) осязания.
2.	По форме представления информацию классифицируют на:
1) визуальную, аудилъную, тактильную, обонятельную, вкусовую;
2) обонятельную, осязательную, текстовую, числовую, звуковую;
3) текстовую, числовую, звуковую, графическую, комбинированную.
3.	К передаче информации можно отнести процесс:
1) чтения газеты;
2) пения частушек;
3) записи адреса.
4.	Видеомагнитофон, демонстрирующий фильм информацию, в основном:
1) передает;
2) обрабатывает;
3) хранит.
5.	Назначение светофора — информацию, в основном:
1) хранить;    2) обрабатывать;    3) передавать.
6.	Телевизионные антенны информацию,  в основном:
1) принимают;
2) обрабатывают;
3) хранят.
7.	Мелодию, воспроизводимую посредством музыкальной шкатулки, можно считать сигналом следующего вида:
1) аналоговым;
2) дискретным;
3) комбинированным.
8.	Годовое колебание температур, представленное в виде гистограммы или таблицы, можно считать
сигналами следующего вида:
1) аналоговыми;
2) дискретными;
3) комбинированными.
Тест «Представление информации»
9.	Преобразование информации из одной формы представления в другую, называют:
1) передачей;	3) деформацией;
2) кодированием;     4) демодуляцией.
10.	Смысловое содержание информационной конструкции называют:
1) шифром;       3) синтаксисом;
2) кодом;	4) семантикой.
11.	Минимальным объектом, используемым для представления графики на экране, является:
1) бит;     2) пиксель;     3) символ;     4) растр.
12. Для кодирования одной точки цветного изображения, допускающего 16,5 млн цветов, требуется: 
1) 1 бит;     2) 3 бита;     3) 1 байт;     4) 3 байта.
13. Количество двоичных разрядов, необходимое для кодирования одного символа алфавита в коде ASCII, равно:
1)1;     2)8;     3)32;     4)256.
14.	Один байт равен:
1) 2  битам;     3) 8   битам;
2) 8 битам;      4) 2 битам.
15.	Сигнал, который может иметь 8 различных состояний, передает следующее количество информации:
1) 3 бита;        3) 3 байта;
2) 8 битов;      4) 8 байтов.
16.	В сообщении «Класс!» содержится следующее количество информации:
1) 5 битов;        3) 5 байтов;
2) 6 битов;        4) 6 байтов.
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